

展示才艺 精彩纷呈

——市一实小第四届学生艺术节侧记



▲舞蹈《幸福的摇篮》



▼体育舞蹈《我运动,我快乐》



一年一度的学生艺术节又一次拉开帷幕,这是商丘市第一实验小学举办的第四届学生艺术节。学校秉承提高学生综合素质,营造积极向上、快乐和谐的校园文化氛围的宗旨,继续深化学校的艺术教育工作。

为了开展好艺术节活动,学校组织各班通过艺术课堂、班会等形式对艺术节活动进行了广泛宣传,号召全体学生参加不同形式的艺术活动,如声乐、器乐、舞蹈、朗诵、文艺演出等,动员每一个学生积极投入到艺术节中去,引导他们向真、向善、向美,全面和谐地发展自己。

音乐老师和形体老师每天利用业余时间精心进行舞蹈排练,编排了形式多样、精彩纷呈的节目。

近日,该校在3楼演播厅隆重举行了艺术节颁奖暨汇报演出活动,市关工委领导庄敬山、周金铨、高道春,市直工委副书记李安丽亲临现场观看。

汇报演出在欢快的开场舞《幸福的摇篮》中拉开序幕,在悠扬的乐曲声中,小演员们身着节日盛装,歌唱着,舞动着……节目热闹非凡,歌曲《青苹果乐园》、儿童歌舞《海洋》、经典诵读《弟子规》、体育舞蹈《我运动,我快乐》、歌曲《我相信》等都展示了新一代少年儿童的理想与活力。小观众们兴高采烈地踏着欢快的节拍,歌声、掌声此起彼伏,大家都沉浸在欢乐的海洋中。短短90分钟的演出,笑声与掌声不断,阵阵喝彩声把全场气氛一次次推向高潮。与此同时,学校还为获得学校艺术小明星的同学颁发了荣誉证书。

文/图 通讯员 王春广



◀双人舞《彩蝶飞》



▲歌曲《青苹果乐园》



▲校长高阿莉(后中)等领导与获奖小演员合影

校园通讯



幼儿园的孩子和哥哥姐姐们一起上课。

市实验幼儿园 开展走进小学活动

为了帮助即将上小学的孩子全面、直观地了解小学,以积极的心态迎接小学生活,近日,商丘市实验幼儿园开展“幼小衔接”走进小学活动,大班的孩子们在老师的带领下走进前进小学。短短一个小时的参观,使孩子们对小学的环境、小学生的生活有了初步的认识,减少了对小学的陌生感、神秘感,激发了他们强烈的好奇心和进入小学的愿望。

文/图 通讯员 王少楠 姜梦瑶

市外国语实验小学 喜收少先队队报队刊

近日,少先队队报队刊商丘工作站的负责人一行来到商丘市外国语实验小学进行慰问,为孩子们带来了一份份队报队刊和礼物。赠送仪式上,少先队队报队刊商丘工作站的负责人进行了热情洋溢的讲话,鼓励孩子们要多读书,读好书,对孩子们提出了殷切的期望。随后,这批队报队刊将进入各班的小书架,供孩子们轮流阅读。

通讯员 张艳军

永城市李寨镇中学 多管齐下打造平安校园

近日,永城市李寨镇中学采取多种形式强化学校安全管理,确保广大师生平安。一是强化组织领导,该校专门成立了校园工作领导小组,建立了学校、年级、班级、小组为一体的“四级安全网络”,为做好学校安全工作奠定了坚实的基础。二是规范安全设施。三是落实各项规章制度。四是强化安全教育。五是开展隐患排查。六是开展安全演练,增强广大师生应对自然灾害和突发事件的能力。

通讯员 陈占领

睢县匡城一中 举办“特困生励志会”

6月3日,筹备多日的睢县匡城一中“特困生励志会”在学校会议室如期召开。本活动的目的是对特困生给予物质和精神上的帮助。会上,韩传鸿校长代表全体师生对特困生表示关心和支持。校团委王书记要求受助学生常怀感恩之心,常念报国之志。会后,各班团支部表示,一定会带领广大学生给予特困生生活、学习上的帮助。受助学生表示一定好好学习,报效祖国。

通讯员 孟照新 石新建

商丘名达全球鹰4S店 走进教育 感恩教师系列报道 电话: 2582222

教师心声: 车贷校园通 车款“五零”贷

——感谢商丘名达全球鹰4S店针对教师推出的一系列优惠活动

本报讯 自己只是一名普通的人民教师,没有想到,就是这个特殊的身份,让在睢县一所小学任教的体育教师刘刚比其他朋友早日拥有了爱车。昨日上午,刘刚特意在工作之余给记者打来了电话,向记者和晚报刊发这条针对教师的“车贷校园通,车款‘五零’贷”的消息表示感谢。刘刚在电话中告诉记者,能拥有一辆爱车,是他很多年的梦想。小时候,他就幻想着拥有一辆属于自己的车。但是,对于一个月收入2000元左右的教师来说,买车似乎只是一个遥不可及的梦。那天,他在晚报上看到了商丘

名达全球鹰4S店针对教师推出的不花一分钱就可以成为有车一族的消息后,马上拨打了他们的销售电话。

“刚开始对报上宣传的教师不需花一分钱车款,就可以成为有车一族的消息,我还有点不相信,后来了解到这是真的。我在买车时,真的不需要支付首付和担保费,而且车的上牌费和手续费也是全免的,我选择了一款熊猫1.3L舒适型,开着非常舒服。真是太感谢了!”刘刚说。

晚报记者 徐莹

(销售电话: 2582222 2270000)

晚报教育热线

投稿邮箱: sqrbjy@126.com QQ: 1520999697
热线电话: 2616006 13849660198